
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE JUNHO 
DE 2004. 
ATA N° 155/04 
PRESIDÊNCIA: ADAIR ANTONIO BUJES 
Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e quatro, com 
início às dezenove horas, tendo como local a Sala de Sessões, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão 
Ordinária. Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou 
e leitura dos Vereadores presentes. Constatou-se a presença 
dos seguintes Vereadores: Divino Luiz Zimieski Deleski, Ivano 
Olavo Naibert, Delmar Guscke, Ari Budelon Barbosa, Irio Miguel 
Stein, João Graboski, Sérgio Teifke, Adair Antonio Bujes e Luis 
Fernando Lopes. Em seguida o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou aberta a presente Sessão e solicitou ao Vereador 
Delmar Guscke que realizasse a leitura do trecho bíblico. Logo 
iniciaram os trabalhos da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Correspondência do COREDE. Correspondência do Ministério 
da Educação. Revista RADIS. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata N° 154/04, das proposições 
dos Vereadores Divino Luiz Zimieski Deleski e Luis Fernando 
Lopes e da Moção da Câmara Municipal. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Adair Antonio Bujes solicitou ao Secretário 
Ivano Olavo Naibert que realizasse a leitura da Ata N° 154/04, 
da Sessão Ordinária realizada em quinze de junho do corrente 
ano. Logo a colocou em discussão. Não houve. Em votação, foi 
aprovada por unanimidade. Em seqüência o Senhor Presidente 
solicitou a leitura da proposição do Vereador Divino Luiz 
Zimieski Deleski, com o protocolo sob o N° 01, em que solicita o 
envio de expediente ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de 
que providencie patrolamento de estrada, desde Gelinski até 
Estrala Dalva, em Caldeirão. Em discussão, o Vereador Irio 
Stein perguntou se aquela estrada é responsabilidade de Sertão 
Santana ou Sentinela. O Vereador Divino Deleski respondeu 
que pertence a Sertão Santana. O Vereador Irio Stein concluiu 
que passou pela estrada e está bastante ruim. Em votação, foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou a leitura da proposição do Vereador Luis Fernando 
Lopes, com o protocolo sob o N° 02, em que solicita o envio de 
expediente ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que 
tome as providências necessárias para a criação do Conselho 
JARI, sendo que o mesmo tem a função de julgar as multas de 



trânsito em âmbito Municipal. Em discussão, não houve. Em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Logo o Senhor 
Presidente solicitou a leitura da proposição do Vereador Luis 
Fernando Lopes, com o protocolo sob o N° 03, em que solicita o 
envio de expediente ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de 
que providencie a colocação de placas sinalizadoras indicando 
ponte estreita, nas pontes do Município, e também placas 
sinalizadoras indicando preferência na passagem pela ponte 
para quem chega á sede do Município. Em discussão, o 
Vereador Luis Fernando Lopes sugeriu que a ponte próxima a 
Antoninho Gimenez também seja ampliada. Em votação, foi 
aprovada por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente 
solicitou a leitura da proposição do Vereador Luis Fernando 
Lopes, com o protocolo sob o N° 04, em que solicita o envio de 
expediente ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que 
providencie junto à Secretária Municipal da Educação a criação, 
instituição e realização de provas para medir a qualidade do 
ensino nas escolas, a nível municipal, ficando a graduação 
escolar a ser avaliada a critério da Secretaria Municipal da 
Educação. Em discussão, não houve. Em votação, foi aprovada 
por unanimidade. 
PALAVRA LIVRE: 
O Vereador Ari Budelon Barbosa fez uso da palavra para 
agradecer à Prefeitura Municipal e a Secretaria de Obras, pois já 
estão fazendo o trevo que solicitou na localidade de Pirapó, 
estando a comunidade local bastante satisfeita. Em seguida o 
Vereador João Graboski pediu a palavra para convidar a todos 
junto com o Presidente, para o baile que ocorrerá na Escola 
Benjamin Constant na próxima quinta-feira, às vinte horas. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus, declarou encerrada a presente Sessão, convocando a 
todos os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária. 
 


